
pen.
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sz. Egy szegszárdi szállt dában t\^TJSST.
S Öllf^ VllköSS^^BÍ < 30 szám és Deák János, Uhlár Ist- t re. A két besörőt tegnap reggel

~ X^S«7 ^ e f ván-uceai 15 szám alatt lakó nap- { szállították be Szegődre, ahol már
lüöW©í©tt ^ SiS€!5ÍlÉ€3^S ÍIS^ÉlSÍöl. / számosok, akiket kedden éjszaka \ az ügyészség kapuőre is régi isme­

betörés közben tettenért Asztalos ( rősként üdvözölte őket. 
Imre rendőfőtörzsőrmester. A bátor 
rendőr szerabeszált a betörkkel,

A betörések ügyében egyébként 
tovább folyik a nyomozás.

nir, hogy a kiváló artista Szekszár- 
don egy egyszerű szálloda szobá­
jában ismeretlen méreggel megmér­
gezte magát. A méreg lassan ha­
tott, ezért a 30 éves artista elő 
szedte beretváját és borzalmasan 
összevagdalta magát. Hatalmas vér- 
tócsában, eszméletlenül találtak rá 
és kórházba szállították. Állapota 
annyira súlyos, hogy nem lehetett 
kihallgatni. Nem sok remény van 
rá, hogy meg tudják menteni az 
életnek.

Néhány évvel ezelőtt többször 
szerepelt Szentesen a szabadtéri ar­
tista társulatokkal Less József, a 
nagytehetségü „gumiember“. Bravú­
ros mutatványait esténként lelke­
sen megtapsolta a szentesi piactér 
perselyekbe adakozó publikuma. A 
társulat szentesi sikereinek orosz­
lánrészét mindig Less József vívta 
ki, aki nagy népszerűségének őr 
vendéit a filléres művészet szentesi 
közönségétől.

Szombaton érkezett Szentesre a

Felmentették az apát, 
aki fia védelmében ölt

tőrbecsalták. Horváth éppen vacso­
ránál ült és a keze ügyében levő 
késsel felfegyverkezve rohant fia 
segítségére.

Már messziről hallotta a jajveszé­
kelést s a verekedők közé vetve 
magát, Szabó Zsigmondot agyonszur- 
ta. A félholtra vert Horváth János 
három hónapig lebegett élet-halál 
közt a kórházban, de végül felgyó­
gyult. A {nagykanizsai törvényszék 
most tárgyalta az ügyet és egész 
napon át tartó izgalmas tárgyalás 
után ítélet hirdetett. Kovács Já­
nost, az asszony bátyját, súlyos 
testi sértés miatt négy hónapi fog­
házra Ítélte, a szándékos ember­
öléssel vádolt Horváth Istvánt azon­
ban felmentette azzal, hogy tettét 
erős felindulásában és önvédelem­
ből követte el. Az ügyészségi elnök 
felebbezctt mindkét Ítélet ellen.

Tavaly őszkor Nagyrécse község- , 
ben sokat pletyáltak arról, hogy 
Horváth János, a falu egyik leg­
tekintélyesebb gazdájának fia, Sza­
bó Zsigmondnénak teszi a szépet.
A suttogás fülébe jutott a férjnek, 
aki összebeszélt sógorával, Kovács 
Jánossal és pokoli tervet eszelt ki.

Szabó megkérte a feleségét, hogy 
adjon találkát a legénynek a falu 
szélén az egyik szalmakazalnál. A 
találkozóra azonban nem Szabóné 
ment el, hanem — a férje és bátyja, 
Kovács János.

Ketőzött erővel nyomoznak 
a felsőpárti betörők után

aprópénzt zsákmányoltak.Mint ismeretes, Gyertyaszentelő 
ünnepe alkalmával Szentésen élénk 
működésbe léptek a betörök. Az 
ünnepnappal járó kedvező alkal­
makat kihasználva, két helyen is 
történt betörés csütörtökre virradó­
ra városunkban.

Ismeretlen tettesek a raktárablak 
kifeszitése után behatoltak a felső 
pávli Bori Sáudor-féle vas éskerék- 
párkereskedésbe, ahol a kézipéuz- 

j tárt kifeszitve mintegy 15 pengőnyi

A betörés ügyében megindított 
nyomozás során az a megállapítás 
alakult ki, hogy a tettesek mester­
emberek lehettek. Erre vall az, hogy 
a pénztárfiók alját nagy szakérte­
lemmel, kézifürésszel vágták ki.
Több előállítás történt tbbeu az

azonban a gyausitottak téve viszik el Szabóuéhoz. Közben

Horváth pontosan meg is jelent. 
A két ember neki esett, félholtra 
verte, majd leszaggatta róla a ru­
hát és meg akarta csonkítani.

Az volt tervük, hogy igy csúffá
ügyben,
valamennyien tagadlak és alibit azonban előszaladt Horváth István,

a szorongatott legény édesapja, 
Sokkal rossabbu! jártak a Appo- akit értesítettek arról, hogy fiát

igazoltak .

Az utóbbi esztendőkben lefolyt ^ és átömleszt! a román olajvidék ós 
magyarországi mély talajkutatások ) az erdélyi gázterüleiek készletét, 
eredményei egyre fokozottabban f Egyre hangosabbá válik az a meg­
kerülnek a világérdeklődés köz- { állapítás, hogy eiapadódan ;vannak { tények nyomán igen sok komoly 
pontjába, mert igazolódott az a geo- \ a román petróleumforrások, viszont \ ajánlatot kapott a földmivelésügyi 
logiai megállapítás, hogy a délke- J ezzel szemben nagyértékü köolajvi- f minisztérium nagy külföldi — főleg 
leieurópai petróleum és földgázaié- | déket tártak fel legutóbb is Lispéu, f angol — vállalatoktól és pénzeső­
dének valami titokban végbement S egyúttal uagykiterjedésü földgázte- í portoktól arra, hogy hajlandók rész­

és Szolnokon történt mélyfúrások­
ból feltört földgáz, aminek egy ré­
szét már ki is aknázzák. E hirek és

kutatásokat finanszírozni az Alföld 
tiz különböző pontján, igy Szente­
sen és vidékén is.

A földmivelésügyi minisztérium a 
mélyfúrási szerződéseket prefektu- 
álta és igy tavasszal megkezdődnek 
a nagy arányú mélyfúrási munká­
latok.

okok következtében átiej'ősödb-k \ rület körvonalát teszi bizonyossá a t beni kiaknázás! koncesszió biztosi- { 
az Alföld és a Du ióntól talaja alá $ Hajdúszoboszlón, Kábán, Karcagon £ tása ellenében általános mélyfúrási l

Nagyszabású fúrásokat végez a szentesi határban és a megye más
részeiben egy angol tőkecsoport

Ä szentesi talajban petróleumot keresnek ! BÜj
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Anglia közbelép 
a barcelonai rémségek miattGABONAÁRAK : Sorttiz egy leányért

Szentesen, II. "5 én, kereskedő 
né): Búza 19.50—19.80, árpa: 14.50 
15.00, zab : 14.80—14.80, tengeri : 
11.20—11.50.

Vasúti díj Szentes állomástól Bu­
dapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg.-ként 157 fillér.

adott Mészárosra, akinek még volt 
annyi ideje, hogy előrántsa zsebké­
séi, amellyel megszurta támadóját, 
Mészáros pár mabodperc múlva 
meghalt. Rövidesen a szomszéd káz- 

pokban ugyanabban a vendéglőben ból is segély kiál tások hallatszottak, 
borozgatott a két legény, akik közt mert Módos golyói közül az egyik 
újabb eivódás támadt, mire a kocs- Kovács József kisgazdát, egy másik 
máros mindkettőjüket az utcára 1 golyó pedig Babos Imrénél, egy 
tuszkolta. Itt Módos előrántotta fór- gazda feleségét találta. Módost Ie- 
gópisztolyát és valóságos sortüzeí tartóztatták.

Halálos szerelmi dráma játszódott 
le Gádoros községben, ahol Módos 
Imre 24 éves gazdalegény, valósá­
gos soríüzzel megölte Mészáros Gé­
za gazdalegényt, vetélytársát. A na-

Barcelona legutóbbi bombázása 
amely olyan szörnyű áldozatokat 
követelt, még mindig izgalomban 
tartja az angol közvéleményt. A 
nyilt városok ellen végrehajtott lé­
gi támadásokat az angol lapok a 
legnagyobb bűntettnek minősítik és 
az angol kormánytól már huzamo­
sabb idő óta követelik, hogy e lé­
gitámadások megszüntetése érdeké­
ben lépjen közbe a spanyol polgár­
háború hadviselő feleinél. A Daily 
Héráid értesülése szerint az angol 
kormány Barcelona bombázása után 
fontolóra vette azt a tervet, hogy 
úgy a nemzeti mint a köztársasági 
spanyol kormánynál lépéseket tesz 
a nyilt városok elleni légitámadá­
sok megakadályozása érdekében. 
Az angol kormány a múltban már 
tett ilyen lépéseket és a legutóbb 
múlt év májusában lépest közbe, 
amikor Guernica bombázása oly 
borzalmas áldozatokat követelt.

Mért drága
a szentesi cukor

Magyarországon a cukor kilója 
jelenleg 1.34 pengő ; ebből az ősz- 
szegből 65 fillér az adó. A cukor 
önköltségi ára 40 fii lér, de külföld­
re kilónként 9 fillérért, adják ás a 
magyar fogyasztónak keli megfizet­
ni a 31 filléres különbözeiét is. Az 
államháztartás ma még nem nélkü­
lözheti a cukoradóból származó be­
vételt g ezért egyenlőre nem remél­
hetünk olcsóbb cukrot. A mai ár

Két „gyanúsította fehér kecske 
a járásbíróság előtt.

A gyulai járásbíróság előtt, ha . test», mert mind a ketten a pálya- 
} nem is személyesén, de igen érdé- } test közelében laknak és kecské- 

kes vádlottak jelentek meg a na­
pokban : két fehér kecske !

A fehér kecskék a súlyos rend­
szabály taluuságok egész sorozatét

mellett viszont lényegesen mint a 
nyugati országokban. Nálunk az 
évi fejadag aiig 10 kilő, külföldön 
4i)—50 kg. Az évenkénti összes cu 
kor fogyasztás 900.000 mázsa ; en­
nek a mennyiségnek felét az egy- I Követték el. Az egyik megállította - hanem 
milliós főváros fogyasztója, a másik j a budapesti filléres gyorsvonalot és j ahol Béres és Szabó

„gyanúsított« kecske- felelősségre-
tiltakoz- \

jük is van. De a fehér kecskét mind 
a két udvarban megkötve találta a . 
nyomozó hatóság. A MÁV azonban j 
nem fór adta el ezt a tényállást, BBKi'asgaigj.BggaiKE.T::*

a járásbírósághoz fordult,
a két 1 TUDOMÁNYOS

mozgószínháza mozdonyvezető minden riasztási
kísérletének ellenszegült, sőt szem- ! vonható tulajdonosai ! 
beszállt a kalauzzal is, mikor az el t tak a vád ellen, 
akarja zavarni a pályatestről, ahol 

) csökön», öst-n legelészett. Hasonló

felét a vidék 8 miiio főnyi lako sa <
gd-

Illa, hé Hőn 
($ és fél 9 órakor. 

Mérsékelt helyárakkal. 
Kedden 6 és fél 9 órakor..

Mérsékelt belyárakkai :

Falu rossza
Főszerepben : Dayka Margit, Gre- 
guss Zoltán, Rózsahegyi Kálmán, 
Somlay Artúr, Somogyi Erzsi, Öi 
vedy Zsóka. Rendezte : Pásztor Béla 
Az idei szezon legnagyobb eseménye 

Bérletszünet.
P a $‘ís m 43 ti ni m i a d 6. 

Magyar Hiradú.

Meg kell kísérelni a cukor árá­
nak leszáiitásáva! [m évi 10 kg. ío > 
gyasztást legalább 20—24 kilóra fe } 
loméiul.

— Másnak is van fehér kecskéje, 
— mondotta mind a két ember, — 
nem a miénk a bűnös.' okhói kényszerült m gáliásra nyilt 

< pái;\ an egy motorvonat, majd né-
I hány nappal később egy tehervonat mivel a tanúság csak tanúság és az

ihr kecske eskü csuk eskü marad akkor is, ha 
| kecskére kell vallani! — egyik sem 

A vasúti személyzet persze jelen- merte azt mondani: éppen Szabó­
tette az esetet az állomásfőnökség- nak, vagy Béresnek a kecskéje 
nők, az állomásfőnökség pedig pa- bűnös, 
nászt telt a rendőrségen.

A nyomozó hatóságok Béres Jó­
zsef és Szabó Sándor munkások 

A kelebiai tanyák közi a napok- szegényes portáján kereste a „tót­
ban titokzatos gyilkosság történt. >______ __________________________—

Tanukat is hallgattak ki. De — ;
ff 3Őreg szabók i is, megint csak egy 

«hau '
álja

február 26 án lesz az ipartestük! 
nagytermében.

Vacsora után 
agyonlőtte vendégét

A járásbíróság végül «bizonyító 
kok hiányában« felmentette mind a 
két munkást. Illetve a munkások 
képében masukat a kecskéket.

Hajdú Antal szőlőbirtokos szőlőjé­
ben nagy vacsora volt, amely után 
a vendégek elszéledtek. Másnap 
reggel az egyik vendéget, Budicsics 
Béla malomtulajdonost, átlőtt mel­
lel, holtan találták meg. Megállapi- 
totíák, hogy a malomtulajdonost 
Hajdú Antal, a vendéglátó gazda 
ölte ineg. A dráma részleteit eddig 
még nem sikerült tisztázni, mert 
Hajdú azt állítja, hogy részeg volt 
és semmire sem emlékszik.

• •
HMEGNYÍLT 

NAGY F E R E N C Z
Február 9 én szerdán 6 órakor fél 
belyárakkai. fél 9 órakor mérsékelt, 

csütörtökön 6 és fél 9 órakor 
mérsékelt helyárakkal.

ti
£
tiITALCSARNOKA

S 25 E N T E S, Kossutti-ueca 34
voll Nagy Kovács Imre vendéglőben, 

váiogc-inti uradalmi f-njbovaini ÁRJEGYZÉKE
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Dalol a flotta’Jl
FOk Híradó

íBGR-ÁRLAP Tea Rumok:i liier
Pengő.

N Mellével törte be 
a vasúti sorompó

«3Pengő.1 liter
Belföldi rum —
Családi tea rura —
Jamaicai Angolkeverék, rum 4.4L)

tiAsztali fuhér — 
Ó Kadar — — 
Szemelt Riziing — 
Édes nemes Kadar

0.40 2.80 E0 50 3.40
0.66 ti
0.76 
0 80 A bajai törvényszék nagyon ér­

dekes ügyet tárgyalt. A vádlott egy 
Csáki Sándor nevű érsekcsanádi 
parasztlegény volt, aki hatalmas 
testi ereje miatt került a vádlottak 
padjára. Csáki Sándor egy őszi na­
pon kétlovas kocsijában igyekezett 
Érsekcsanádra. Mikor át akart men­
ni a vasúti síneken, nem vette ész­
re, hogy éppen akkor eresztették 
le a sorompói. A sorompó a lova­
kat nem érte, hanem nekivágódolt 
a legény mellének, mire a vasíog- 
laiatu sorompó keitélört. A bírság 
közveszélyes rongálás miatt vonla 

i ta felelősségre és a tárgyalás le­
folytatása után egyheti fogházra 
Ítélte, dé az Ítélet végrehajtását 
felfüggesztette.

Ringató — — —
Zamatos kocintgato 
Csemege vörös, vagy fehér 1.10 
Tokaji száraz 
Tokaji édes —
Ormos — —

Finom 4ikőr :0.90A Tokaii Borkóstolót 
áthelyezték, Apponyi-tér 

1 szám alá, a 
zsidó templommal szemben.

De azért csak

Pengő.1 liter
Finom Császárkörte 
Meggy likőr — — 
Vanília, Angolkeserü

1.—
1.60
1.60 2.30

Kisüstön főzött 
gyümölcs pálinkák : Pengő.1 liter

Crém likőrök — 3.50Liter.
Törköly pálinka — 
Kper páíiiiKa — 
Ó szilvórium — 
Barack pálinka — 
Banyovka — — 
Borovicska — —

Pengő.
2. Bor, Sör. Pálinka 

különlegességek.

Hegyi Málnaszörp

2.80

Tokaj 4.—
4. -
3 40
3 60

BORT IGYUNK 1 kgr.
Citrom 
Narancs 
Ananász 
Meggyszörp )

4. > 1 máJna nagy fröcca —
1 kgr. málnából 35 málna f övcsöí készíthet. 

2 forró tea 24 és 39 fillér.

Pengő.Kiváló kopekből 
párolt Magyar 

Konyak:
)

TELEFON SZÁM . 69. 1.60I ■1 liter Magyar Brandy 
1 » Brandy Medicina!

3.60
0.18

Hirdessen Ön is I

Utjav
Bíró Luk 

ház oldali í 
sok vezető 
rik, mert aj 
a gyerekeit 
kólába járd

Lemo
Hevesi 

szám alatti 
lemondott.

Két
I ** ■■Ibovu
Tudóival 

gyei muzeu 
van a muz 
Nagy Anta 
az elrendea 
zel kapcsol 
hogy mint 
áll a muze 
uj osztály i 
mezőgazda 
a másik pd 
tály lesz. 
Szentes és 
fejlődését 
megyebeli 
és más in 
az utókor

T
sok szép

Mo
S

A Sakké 
mánya ví 

ülésén el 
Szentesi í 
lyó hó 27 
rendezését 
seny győz 
dordiját és

Újabb s; 
Csal 

távsakkvej 
már arról 
első jó éri 
egyik vidí 
Most Kór 
ményt érti 
ellen, aki 
ző. A szel 
előnyt sze 
sakkadáss 
biztosítani

leti
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Útjavítási kérelem francia kormánnyal, hogy ha Fran- kötni, akkor Szovjeforoszország 
ciaország nem hajlandó Szovjet kénytelen lesz kilépni a Népszövet- 
oroszországgal katonai egyezményt ségbő!.

A szomszédoknak a napokban 
feltűnt, hogy Csiki Istvánt és vad- 
házastársa, Német Irént már 8 nap 
óta nem látták.

Abban a hitben, hogy betegek, 
bezörgettek a viskó ajtaján, de zár­
va találták. A viskóból azonban zö­
rej hallatszott, mire betörték az aj­
tót. A belépőket szörnyű látvány 
fogadta : az ágyon, rongyok között 
holtan hevert Csiki István, vadhá- 
zastársa melegítette téglával dör- 
zsölgette a férfi holttestét.

A szomszédok nyomban értesítet­
ték a községi orvost és csendőrsé­
get. Hamarosan megállapították, 
hogy Csiki István már 8 napja ha­
lott, Németh Irén pedig megtébolyo- 
dott. Mikor a csendőrök el akarták 
az asszonyt vezetni az ágytól, sikol­
tozni kezdett, hogy férje nem halt 
meg, csak mélyen alszik.

Az orvos segítségével, nagynehe- 
zen elvonszolták és kórházba szál­
lították.

*:
Biró Lukács és társai, Derekegy- 

űáz oldali lakosok az ottani iskolá­
sok vezető ut sürgős kijavításét ké­
rik, mert az teljesen járhatatlan és 
a gyerekek nem tudnak emiatt is­
kolába járni.

A veszélytelen altatást felfedezte 
egy magyar orvos

■:V

Lemondott Iparáról
Több kórházban és klinikái hosz- , alkalmazni — kezdte Cukor főor- 

szabb idő óta kísérleteznek azzal 
az uj altatási módszerrel, amelyet 
egy fiatal orvos, Masznyik Ernő dr. 
fedezett fel.

Az altatásoknál mindig "bizonyos 
veszészély forog fenn, főként az, 
hogy tuladagolják a chloraethylt, 
aminek következtében a beteg — 
örökre elszenderedhetik. Masznyik 
dr. Somminnak nevezett bóditó- 
készüléke az eddigi eljárásokkal 
szemben lényegesen kevesebb chlo­
raethylt használ az altatásra és a 
bódiíóanyagot pontosan szabályoz­
ható és elmés ellenőrzővel ellátott 
készülék utján alkalmazza. Az uj-

Hevesi T. József Kisér utca 35 
szám alatti lakos bérkocsis iparáról
lemondott.

vos. — A chloraethylt, évek óta 
alkalmazzuk bódításnál, tudni kell 
azonban, hogy ez is, mint minden 
altetószer, bizonyos veszéllyel jár. 
Tulajdonképpen maga a markotizá- 
lás is önálló műtét, melynél az or­
vosnak a leggondosabban kell el­
járnia és vigyáznia, hogy a szív- és 
légzési zavarok elleni gyószerek is 
kéznél legyenek.

— Az altatásnál az adagolás a 
legfontosabb és uj találmány éppen 
a túladagolás veszélyét küszöböli 
ki, — folytatta a sebészfőorvos. — 
A készüléket szájmütéteknél és 
minden más rövidebb ideig tartó

Két uj osztállyal 
bővül a muzeum
Tudnivaló, hogy a csongrádme- 

gyei muzeum most átszervezés alatt 
van a muzeum egy része a Sarkadi 
Nagy Antal utcában költözött, ahol 
az elrendezés folyamatban van. Ez­
zel kapcsolatban arról értesültünk, 
hogy miután most már több hely 
áll a muzeum rendelkezésére, két 
uj osztály fog létesülni, az egyik a 
mezőgazdasági és erdészeti osztály, 
a másik pedig a kultúrtörténeti osz­
tály lesz. A kultúrtörténeti osztály 
Szentes és a megye kultúrájának 
fejlődését fogja dokumentálni. A 
megyebeli festők, szobrászok, írók 
és más müzészek alkotásait fogja 
az utókor számára átmenteni.

;!

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?
1 Sütöde: Stammer Sándor-ucca 36.

A makulátlan 
Makula Júliáról 

kiderült...
olcsót és szép szőrmét akar 

venni tessék a,
BIHARI szücsmesterhez menni!

i-

Furfansos cigányasszony került a 
gyulai törvényszék elé: Makula Ju­
lianna, akit Bihar és Békés várni - 
gyében mint csillagjóst és kuiuzs- 
lónőt ismernek.

Makula Julianna sorra járta a ta­
nyákat és a falvakat és a hiszékeny 
embereknek kártyából, tenyérből, 
sőt az égboltozat csillagaiból is 
gyönyörű jövőt jósolt. Jósláson kí­
vül hókuszpókuszokkal, ráolvasás­
sal betegeket is gyógyított s végül 
is a csendőrök kezére került.

A gyulai törvényszéken kuruzs- 
lásért vonták felelősségre és öt na­
pi fogházra Ítélték. Azért kapott 
ilyen enyhe büntetést, mert Maku­
la Julianna vátig hangoztatta, hogy 
makulátlan a becsülete : sohasem 
volt még büntetve. Már kihirdették 
a jogerős Ítéletet, mikor mégegy- 
szer alaposan utána néztek a Ma­
kula Julianna előéletének és akkor 
kiderült, hogy bizony már tizenegy­
szer volt büntetve.

Újból bíróság elé állították a ra­
vasz cigánynőt és most már ráol­
vasták a bűneit és az ötnapos fog­
házbüntetést hatályon kívül helyez­
ve, nyolc hónapi börtönt szablak 
ki reá a kuruzsló szélhámosságok 
sorozatáért.

Télen Is 1
sok szépet vehet kedvezményes

áron a
soperációnál sikerrel alkalmaztuk. 

A Sommint a Verebély-klinikán 
láttam először, ahol már régebben 
kísérleteztek vele. Verebély pro­
fesszor maga mutatta meg a készülé­
ket, amelyből azután a Máv-kórház 
számára is rendeltem. Meg kell 
említenem, hogy nagyon hálás vagyok 
az államvasutak üzletvezetőségének, 
hogy a beszerzésre ezúttal is lehető­
séget adtak, mint mindenkor, ami­
kor az orvostudomány újításának 
és korszerű felfedezéseinek kipró­
bálásáról vau szó. A készülékkel 
azóta többszáz jólsikerült műtétet 
végeztünk.

rendszerű altatókészüléket az I. szá­
mú sebészeti klinikán mutatták he, 
de használják már a MÁV kórház 
sebészeti osztályán és a Fővárosi 
Segitőalap fogászatán.

Mit mond a sebész ?
Az orvosi körökben nagyjelentő­

ségűnek tartott találmányról meg­
kérdeztük Cukor István dr. egészség- 
ügyi főtanácsost, MÁV kórház sebé­
szeti osztályának vezetőjét, aki a 
következők“! mondotta :

— Masznyik dr. elmés készüléke 
is chloraethyllel dolgozik, amit 
olyan esetekben használunk, ami­
kor nem lehet helyi érzéstelenítést *

i
eMolnár készruha

üzletében.

Sakk Hírek m

A Sakkegyesületek közös választ­
mánya vasárnap este megtartott 
ülésén elhatározta, hogy az idei 
Szentesi Sakkbajnoki versenyt fo­
lyó hó 27 iki kezdettel a Sakkor 
rendezésében bonyolítja le. A ver­
seny győztessé Csallány Gábor ván 
dordiját és bajnoki címet nyer.

r-
I

Újabb szentesi siker a Délikerü­
leti Csallány Gábor jubileumi 
távsakk versenyen. Megemlékeztünk 
már arról, hogy a verseny során az 
első jó eredményt Gallasz érte el 
egyik vidéki ellenfelével szemben. 
Most Kórógyi Pál is nagyszerű ered­
ményt ért el a Békéscsabai ancsin 
ellen, aki világhírű feladvány szer­
ző. A szentesi versenyzői bástya 
előnyt szerzett és ellenfele folytonos 
sakkadással tudott csak döntetlent 
biztosítani magának.

IXIegyedkilós

szappan 46 fillér 1

1

mandula- íif

darab 
Illatos

darab borotva szap­
pan 14 fillér © ©rózsa szappan 15 fillér j

Múzeumi HírekKURCZ GYULA aIROHLA ANTAL
Hadirokkant könyvkötőmester 

Tóth J. -ucca 13.szám.

«H
A Nemzeti Múzeumtól kapott érte­
sítés szerint Dr. K i m m i g ki­
váló németországi régész Trierből, 
a hét folyamán a szentesi muzeum 
régiség gyűjteményeinek tanulmá­
nyozására Szentesre jön.

„K O R O N A“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

A szovjet kilép
a népszövetségből

Megőrüli férje holtteste mellett
Csiki István valamikor jómódú / egyik kis kunyhójában húzta meg 

kereskedő volt, de tönkre ment, magát és a környékbeli lakosok 
nyomorában a vasdinuyei szőlőhegy alamizsnáiból tengette életét.

A Malin jelenti Rigából: Hir sze­
rint a szovjetkormány közölte a

I
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Singer varrógépArany, ezüst örök ! A Corvin nyomdaÉkszereit,I Beszerezhető Szergisssz helyi 
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám 

alatü gépa'csliÉárban. 
Megérkeztek a friss kerékpárgum- 

mik és kerékpárok.
Oksón beszerezhetők : Szergiusznál.

Ezért minden alkalomra csakis 
as’ay, ezüst tárggyal lepjük 
meg kedves ismerőseinket vagy 

hozzátatozóinkat.

siti*
"TL

olcsón dolgozik.S

m rr
1:1 ajándékait, csak o Ékszertp át,JCT :

aranyban és ezüstben, továbbá va­
lódi ezüst és cihinaezüst 
dísztárgyak, valódi alabástrom
disz és haszánálati tárgyak. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbban beszerezhetők

m
VÍnálam vásárolja

H 8-T

3 RÚZS MOLNÁR SÁNDOR W íjCÁi s e ej
1 Kát. ;k3Mossuth-ncca 8. órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.

Javítások jótállással készülnek,
*cv-

Törött aranyat,
m* bká A poezüstpénzt napi áron felül vesz.

Kolodlnszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Szoboszlai Mtiköszörtisf -

m
i|£ •Vprr1 © KOSSUYH-UCC A 14 a. © Vfjf«;*Í

i'.v;
Síi;

!■
Iskola ruhákHaj vágógépek, ellök, borotvák, húsdarálók, 

kések, zsebkések slb. legolcsóbb és legjobb 
köszörülés! helye. ■■

Raktáromon a legfinomabb Sollinqen acél áruból nagy választék.

'--’n :í"4 nagy választékban a tili Mint isnj 
fő let a Ü'J 
elsőrendű 
az ut Be 
Kecskéméi 
s igy kapd 
tűii utháló 
tervezték. 
Szentes — 
bán, haac] 
Tiszazug 
kémét felé 
re! m vuii 
k -ÍL városi 
is indult & 
g> ei kisgj 
m t<* állást 

Az Or 
f *1 gybázíJ 
kiviil nagj 
mai állapi 
a célnak, 
ó iási költi

' ■:?
Molnár »U Áruházban.:3 *2^ <Cer> «««CríF-*2^*5* «2 V

■*
I készül el ruhája

elegánsan és divat 
szerint ?

tii
m © fi Egy jól

iSS
1 Ne mulasszák ei, hogy fehérneműi var­

rodám ni fel ne keressék; ahol a leg ízlése­
sebb fehérneműtök és menyasszonyi kelen­
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású 
férfi és gyermek fehérnemüek.

Levélhivásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike,
%♦. tíi-CV Rä r'^5» .ÍCr-F* &C.-5A i»

kijátszott BRÁCS, vagyis

sSs4 • mélyhegedűi Sághy Zsigmondf,•*v

fiI szabómesternél, 
Horváth Gyula-u 18. sz. 

— alatt. —

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
KSauzál-ucca 6. szám atatt.

i i4íE I Villogó- ucca 2 a.
*

Esküvői meghívók 
nyomdánkban 

olcsón készülnek

* •

. > Nyomdánkban 
olcsón készülnek 

Ízléses nyomtatványok

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is
c*ak, :=■

KOLODINSZKY veheti meg olcsón
,Javitás olcsón felelőséggel készül

-ír

s
-s
L«

Apponyi-tér 1. számRózsa“ Ii- Órát, ékszert, chiiaa- 
ezíást díssíárjyakat 

. és szemüveget
a legjobb minőségben 

legolcsóbban Rúzs Molnár 
ékszerészlől vehet.

Kossuth ucca 8 szám.

alatt az uj női fodrász szalonban 
nagyon jutányos árért lehet 

a legújabb divat szerint, onduláltatni.
Női téli kabátoknál 

kedvezményt 
nyújtok

994
Illatszertári Mi10°■CS

oL~. Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom 

megtekintésére.

Molnár Aruház
vezetE$

f
“33 MolnárFigyelem ! A szent 

bin kész 
rendes ki] 
1 ítlialóiag 
migvalósi 
ina rostára 
sága előtt

\ közgJ 
az előkés] 
nők és Ffl 
zö. valatn 
jónak bJ 
i főpontját 
H í' irozat] 
napra, m; 
a közgyiil 
mára vak

Ma héli 
ülést tart

i
<r-i Bájosan kék Pilis enyhe Figyelem!

Tudomására hozom az igen 
tisztelt rendelőimnek és a 
közönségnek, hogy a CORVIN 
NYOMDÁT az Apponyi-tér 
4 szám alól’

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

r ölében épült, festői község belterü­
letéről házaspár állami ta­
nító cserélne esetleg tűrhető ta­
nyára is. Szeged, Csongrád, Halas, 
Nagykőrös vidékére. Pest, Eszter­
gom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy« címen leve­
lezést a Hétfői Újság nyomdája to­
vábbit.

készruha üzletében.A.z összes iskolai iró- és rajzsze­
rek, üzleti beíró átíró könyvek, 
minden e szakmába tartozó áruik 
olcsón beszerezhetők.

rJh
É
í-

Legyen előfizetője 
a Hétfői Újságnak,

Molnár Ferenc kS1 iró és rajzszer kereskedésében : 
Szentesen Br. Harueker-ucca 
5. szám, a Húscsarnok mellett.

rz mert már 6 órakor háziioz kapja.m alá helyeztem át.
Továbbra is kérem becses pártfogá­
sukat.

w
\.2

A szerkesztésért és a kiadásért 
felelős :

Szeder Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József 
.CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.
Tors Kálmáii-ucca 1. szám.

í Áruban és minőségben csak aMosott rongyot KISS JÓZSEF nyomdász.
( Ugyancsak itt van a Hétfői Újság 

1 szerkesztősége és kiadóhivatala is.

*5ü
SZŰCS

lapunk kiadóhivatala 
azonnal vesz. cukorka Áruház vezet. 

Szentesen, Erzsébet-tér. 
Központi lóm. kát. iskola bérház.Hirdessen Hirdessen lapunkbaní

ajrtó

m

Csendes János
szobafestő és mázoló 
Ízlésesen szépen, és 
legjutányosabb árban 

dolgozik.
Cim : Kossutb-uccai trafik.
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